



Siedlce, dnia 9 listopada 2017 r.

## **INSPEKCJA WETERYNARYJNA**

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
**Beata Anna Tomanek**

**Wykonawcy**

**wszyscy**

Nasz znak: WIW-AD.272.102.2017.PP

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

### **Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.102.2017 na dostawę i montaż mieszadła magnetycznego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuści mieszadło magnetyczne o zakresie prędkości od 300 do 1500 rpm?

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający oczekuje dostawę mieszadła magnetycznego o parametrach wskazanych w SIWZ.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający dopuści mieszadło magnetyczne o zakresie prędkości od 30 do 2000 rpm?

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający oczekuje dostawę mieszadła magnetycznego o parametrach wskazanych w SIWZ.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuści mieszadło magnetyczne z mocą grzania 375W?

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający oczekuje dostawę mieszadła magnetycznego o parametrach wskazanych w SIWZ.




Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce  
tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: [wiw@wiw.mazowsze.pl](mailto:wiw@wiw.mazowsze.pl), [www.wiw.mazowsze.pl](http://www.wiw.mazowsze.pl)

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający dopuści mieszadło magnetyczne z płytą roboczą wykonaną ze stali nierdzewnej powleczonej warstwą silikonową?

**Odpowiedź 4:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający oczekuje dostawę mieszadła magnetycznego o parametrach wskazanych w SIWZ.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający dopuści mieszadło magnetyczne z regulacją za pomocą pokrętła?

**Odpowiedź 5:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający oczekuje dostawę mieszadła magnetycznego o parametrach wskazanych w SIWZ.

  
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
lek. wet. Beata Anna Tomanek

  
Bea

